



گورنر KATHY HOCHUL

فوری ریلیز کے لیے: 2024/7/4

گورنر HOCHUL نے 8 اپریل کے مکمل سورج گرہن کے لیے ریاستی تیاریوں کے بارے میں نیو یارک کے شہریوں کو تازہ ترین اطلاعات دی ہیں

گورنر Hochul نے کئی نسلوں بعد ایک مرتبہ وقوع پذیر ہونے والے اس واقعے کی خاطر عازم سفر ہونے والے نیو یارک کے شہریوں اور سیاحوں سے گزارش کی ہے کہ وہ تحمل سے کام لیں اور ٹریفک کے بہت بڑے حجم کا سامنا کرنے کے لیے تیار رہیں؛ سڑک پر نکلنے سے پہلے موسم کی پیش گوئی پر نظر رکھیں

اکتوبر 2022 سے، گورنر Hochul کی جانب سے مدعو کی گئی انٹرایجنسی ٹاسک فورس بی تیاری کے لیے مقامی حکام کے ساتھ کام کر رہی ہے تاکہ نظارہ کرنے کے ایک محفوظ تجربے کو یقینی بنایا جائے

گورنر Hochul نے نیو یارک کے شہریوں کو یاددہانی کروائی کہ گرہن کا نظارہ کرتے وقت آنکھ کے مناسب تحفظ کا انتظام استعمال میں لایا جائے؛ مزید معلومات اور وسائل [یہاں](#) دستیاب ہیں

اس ہفتے، گورنر Hochul نے اس گرہن سے پہلے NASA کی خلا باز اور سیراکیوز کی مقامی ڈاکٹر Jeanette Epps کے ساتھ ورجونل گفتگو کی میزبانی کی ہے؛ مکمل گفتگو [یہاں](#) دستیاب ہے

ریاستی پارکس اور NASA کی جانب سے 8 اپریل کو ریاست نیو یارک میں تقریبات کا انعقاد کیا جائے گا

گورنر Kathy Hochul نے آج نیو یارک کے شہریوں کو ریاستی تیاریوں سے آگاہ کیا ہے تاکہ اس بات کو یقینی بنایا جائے کہ ہر کسی کو 8 اپریل کو سورج کے مکمل گرہن کا نظارہ کرنے کا ایک محفوظ اور یادگار تجربہ حاصل ہو سکے۔ ٹریفک کے بہت بڑے ہجوم اور سیاحوں کی کثیر تعداد کے پیش نظر، گورنر Hochul مسافروں کو مشورہ دے رہی ہیں کہ وہ اپنی منزلوں پر قبل از وقت پہنچ جائیں اور کچھ دیر تک ٹھہرنے کا منصوبہ بنائیں، سفر کے لیے کچھ اضافی وقت کی گنجائش رکھیں، سڑک پر نکلنے سے پہلے موسم کی پیش گوئی کی نگرانی کریں، اور پانی اور اسٹیکس کی تیاری کے ساتھ سفر کریں۔ مزید برآں، گرہن کا نظارہ کرنے کے لیے ڈرائیور کسی بھی صورت میں سڑک کنارے اپنی گاڑی کھڑی نہ کریں تاکہ کسی ہنگامی صورت حال میں اولین امدادی کارکنان باآسانی گزر کر پہنچ سکیں۔ گورنر Hochul اور انتظامی اہلکاروں نے آج ورجونلی اور نیاگرا فالز ریاستی پارک میں یہ اپ ڈیٹ فراہم کی ہے۔

"8 اپریل کو مکمل سورج گرہن دیکھنے کی خاطر پوری دنیا سے آنے والے سیاحوں کو خوش آمدید کہنے کے لیے، نیو یارک تیار ہے، اور میں تمام مسافروں سے گزارش کرتی ہوں کہ وہ ٹریفک کے ایک بڑے حجم کا سامنا کرنے کے لیے تیار رہیں،" گورنر Hochul نے کہا۔ "یہ واقعی کئی نسلوں بعد ایک مرتبہ وقوع پذیر ہونے والا واقعہ ہے، اور میری انتظامیہ 18 مہینوں سے اس سلسلے میں کام کر رہی ہے تاکہ سب کے لیے ایک محفوظ اور پرلطف تجربہ یقینی بنایا جائے۔ ہمارے عالمی معیار کے پارکس اور دلکش اندرون شہری علاقوں کے ساتھ، میں سیاحوں کی حوصلہ افزائی کرتی ہوں کہ سورج گرہن دیکھنے کے لیے آئیں، لیکن نیو یارک میں ان کے سامنے جو کچھ بھی پیش کیا جائے گا اس کے لیے قیام کریں۔"

8 اپریل کی دوپہر کے وقت، ریاست نیو یارک کے مغربی اور شمالی حصوں کی 29 کاؤنٹیز میں ایک مکمل گرہن نظر آنے گا۔ ریاست کے دیگر علاقوں میں جو اس مکمل گرہن کی پہنچ سے باہر ہیں، وہاں بھی 88 فیصد سے لے کر 99 فیصد سے زیادہ نظر آئے گا۔ متصل امریکہ میں نظر آنے والا اگلا مکمل سورج گرہن اگست 2044 تک واقع نہیں ہوگا۔

اس گرہن کی تیاری کے سلسلے میں، گورنر Hochul نے NASA کی خلا باز اور سیراکیوز کی مقامی ڈاکٹر Jeanette Epps کے ساتھ اس ہفتے ایک ورچوئل گفتگو کی میزبانی کی ہے، جو اس وقت بین الاقوامی خلائی اسٹیشن کے سفر پر ہیں۔ گورنر نے اس رونما ہونے والے سورج گرہن اور فضائی تحقیق و دریافت کے بارے میں نیو یارک کے طلباء کی جانب سے کیے گئے متعدد سوالات ڈاکٹر Epps سے پوچھے۔ مکمل گفتگو اور متن [یہاں](#) دستیاب ہے۔

اکتوبر 2022 میں، گورنر Hochul نے ایک انٹرایجنسی ٹاسک فورس کا اجلاس منعقد کیا تھا جو چوبیس کے قریب ریاستی ایجنسیوں اور حکام پر مشتمل تھا تاکہ اس موقعے کی تیاری کی جائے۔ یہ ٹاسک فورس گزشتہ 18 مہینوں سے اس بات کو یقینی بنانے کے منصوبوں میں باہمی تعاون سے کام کر رہی ہے کہ ہر کوئی محفوظ طریقے سے اس سورج گرہن سے لطف اندوز ہو سکے۔ گورنر Hochul اپنی انتظامیہ کے ساتھ مل کر کام کر رہی ہیں تاکہ کئی نسلوں میں ایک مرتبہ ہونے والے اس موقعے سے محفوظ طریقے سے لطف اندوز ہو سکیں جس کے لیے یہ اقدامات کیے جا رہے ہیں:

- نیو یارک ریاستی پولیس، محکمہ آمدورفت (Department of Transportation، DOT) اور تھرووے اتھارٹی کو ہدایت کی جا رہی ہے کہ ایک بہت بڑے حجم کی ٹریفک کے لیے تیار رہیں۔ گورنر صاحبہ مسافروں کو تاکید کر رہی ہیں کہ حمل سے کام لیں، احتیاطی انتظامات کی تیاری رکھیں اور ٹریفک قوانین کی پابندی کریں۔
- موسم سے متعلق ہنگامی حالات کی خاطر تیاری کرنے کے لیے ریاستی ایجنسیوں کو فعال کیا جائے اور مسافروں کو تاکید کی جائے کہ وہ خاص طور پر اس ہفتے میں آنے والے طوفان کے بعد ایڈیروونڈیکس میں، موسم کی پیش گوئی کی نگرانی کریں۔
- اس بات کو یقینی بنایا جا رہا ہے کہ نیو یارک کے شہریوں کو معلوم ہو کہ آنکھوں کے لیے مناسب حفاظتی سامان کہاں سے ملے گا۔ سورج گرہن کے دوران، آنکھوں کی خصوصی حفاظت کے بغیر سورج کو براہ راست دیکھنے سے شدید نقصان پہنچ سکتا ہے۔ مزید معلومات اور وسائل [یہاں](#) دستیاب ہیں۔
- اس بات کو یقینی بنانے کے لیے ایجنسیوں اور مقامی حکام کے ساتھ کام کیا جا رہا ہے کہ کمیونٹیز کے پاس ایسے وسائل موجود ہوں جو انہیں سیاحوں کی آمد کا انتظام کرنے میں درکار ہیں۔
- نیو یارک کے شہریوں کو ممکنہ دھوکہ بازیوں، جعلی تجارتی سامان اور جعلی رہائش کی فہرستوں سے ہوشیار رہنے کی تاکید کی جا رہی ہے۔

## ریاست نیو یارک میں گرہن دیکھنے کی تیاریاں

### انٹرایجنسی ٹاسک فورس

پچھلے 18 مہینوں سے ایک انٹرایجنسی ٹاسک فورس جو چوبیس کے قریب ریاستی ایجنسیوں اور حکام پر مشتمل ہے، ریاست نیو یارک کے رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے سورج گرہن دیکھنے کا ایک محفوظ اور یادگار تجربہ یقینی بنانے والے منصوبوں پر باہمی تعاون و معاونت کر رہی ہے۔ اس کی توجہ اس بات پر مرکوز ہے کہ اہم حفاظتی اور تیاری سے متعلق معلومات اکٹھی کر کے گرہن دیکھنے کے لیے ایک اہم مقام کے طور پر ریاست کے بارے میں آگاہی پیدا کی جائے، خاص طور پر اس علاقے کے لیے دیکھنے کی سرگرمیوں میں اضافہ کرنا اور ان کی حمایت کرنا، اور مقامی حکومتوں اور میونسپلٹیز کے ساتھ باقاعدہ رابطے برقرار رکھنا، خاص طور پر ان لوگوں کے ساتھ جو مکمل گرہن کے سامنے واقع ہیں۔

نیو یارک کی تحفظ عامہ کی کوششیں ریاست کے پارکوں اور ریاستی سڑکوں پر ریاست کے عام دائرہ اختیار کے کردار کے ساتھ مطابقت رکھتی ہیں اور اس حیرت انگیز آسمانی واقعے کے قریب آنے کے ساتھ ہی مقامی حکومتوں کی مدد کرتی ہیں کہ وہ اپنے فوائد و ضوابط، قوانین اور ضروریات کے مطابق منصوبہ بندی اور فیصلہ سازی کریں۔ اس طرح کے واقعے کے لیے تحفظ عامہ کی مشکلات میں ٹریفک کا انتظام، مواصلاتی صلاحیتیں اور صحت عامہ اور حفاظت شامل ہیں۔ تحفظ عامہ کی ریاستی، کاؤنٹی اور مقامی ہنگامی انتظام کی کوششیں ریاست کے اندر اور باہر سے گریبن دیکھنے آنے والوں کی آمد سے متوقع ضروریات کے مطابق کی گئی ہیں اور رہیں گی۔

### ٹریفک کی تیاریاں

گورنر Hochul نے ریاستی پولیس، DOT اور تھرووے کو ہدایت کی ہے کہ اس سورج گریبن تک آنے والی ہفتہ وار تعطیل اور 9 اپریل تک ٹریفک کے ایک بہت بڑے حجم کے لیے تیار رہیں۔ سورج گریبن دیکھنے کے لیے گاڑیوں کو ہائی وے کے کناروں پر گاڑی کھڑی کرنے کی اجازت نہیں ہے۔ DOT اور تھرووے میں دیکھ بھال اور ٹریفک کے عملے کے لیے عملے کے ارکان اور گشت میں اضافہ کیا جائے گا۔ مزید برآں، ٹریفک کی روانی ممکن بنانے کے لیے لین کی تعمیراتی اور عارضی بندش معطل کر دی جائے گی۔

### موسمی حالات

رواں ہفتے کے آغاز میں، گورنر Hochul نے اس مکمل سورج گریبن کے لیے نظارہ کرنے کے مقام کی تازہ ترین معلومات فراہم کی ہیں اور اضافی وسائل کی پیشکش کی ہے کیونکہ اس ہفتے کے طوفان کے بعد ایڈیروئنڈیک کے دور افتادہ علاقوں میں موسم سرما کے غیر محفوظ حالات کی توقع کی جا رہی ہے۔ پیر کے دن کے مکمل سورج گریبن عین اسی وقت پر، درجہ حرارت میں واپس 50 تک اضافہ ہونے کی پیش گوئی کی گئی ہے۔ گرم درجہ حرارت کی وجہ سے تیزی سے پگھلنے والی برف، منجمد پانی اور ایڈیروئنڈیکس میں برفانی تودے کے ممکنہ خطرے کے ساتھ مزید کہیں زیادہ خطرناک حالات پیدا ہو جائیں گے۔ مسافروں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ اپنے سفر کے پورے دورانیے میں باخبر رہیں کیونکہ موسم کی پیش گوئی میں تبدیلی آ سکتی ہے۔ ایجنسی کی تیاریوں کے بارے میں مزید معلومات [یہاں](#) دستیاب ہے۔

### آنکھوں کی حفاظت

سورج گریبن کے دوران، آنکھوں کی خصوصی حفاظت کے بغیر سورج کو براہ راست دیکھنا خاص طور پر غیر محفوظ ہے اور اس کے نتیجے میں شدید چوٹ پہنچ سکتی ہے۔ سورج گریبن کے جزوی مراحل کو صرف سورج گریبن کے خصوصی شیشوں یا ہاتھوں میں پکڑنے والے شمسی ناظرین کے ساتھ براہ راست محفوظ طریقے سے دیکھا جا سکتا ہے۔ باقاعدہ دھوپ کے چشمے محفوظ متبادل نہیں ہیں۔ 18 مارچ کو، گورنر Hochul نے ایک ریاست گیر کوشش کا [آغاز کیا تھا](#) تاکہ ریاست بھر میں 30 مقامات پر I LOVE NY کے سورج گریبن والے چشموں کا ایک محدود ایڈیشن تقسیم کیا جائے۔

### سورج گریبن کی تقریبات

گورنر Hochul نے مارچ کے اوائل میں اعلان کیا تھا کہ 8 اپریل کو، ریاست نیو یارک کے بہت سے پارکس اور تاریخی مقامات پر سورج گریبن دیکھنے کی متعدد تقریبات شیڈول کی گئی ہیں۔ متعدد [تقریبات اور سرگرمیوں](#) کے لیے [OPRHP تقریبات کے کیلنڈر](#) اور [گریبن کی ویب سائٹ](#) پر رجسٹر ہو جائیں۔ گورنر نے یہ اعلان بھی کیا تھا کہ 8 اپریل 2024 سے سائنس دان، ان مخصوص مضامین کے ماہرین اور نیشنل ایروناٹکس اینڈ اسپیس ایڈمنسٹریشن (National Aeronautics and Space Administration، NASA) کے خلاباز، نیاگرا فالز ریاستی پارک کے علاوہ پورے شہر میں متعدد پروگراموں اور نمائشوں کا اہتمام کریں گے۔ ان تقریبات کی ایک مکمل فہرست [یہاں](#) موجود ہے جو کہ مفت اور عوام الناس کے لیے دستیاب ہوں گی۔

### سورج گریبن کے لیے آئیں، لیکن نیو یارک کے لیے رک جائیں

I LOVE NY نے کثیر پلیٹ فارم والی ایک مہم "گریبن کے لیے آئیں، نیو یارک کے لیے رک جائیں" کا آغاز کیا ہے تاکہ نیو یارک کو اس وقوعے کا مشاہدہ کرنے کی جگہ کے طور پر پیش کیا جاسکے۔ یہ مہم اور [سورج گریبن کی ایک خصوصی ویب سائٹ](#) ان پانچ خطوں میں نظارہ کرنے کے مقامات کی معلومات اجاگر کرتی ہے جہاں پوری ریاست میں اپنے ڈیجیٹل پلیٹ فارمز بشمول [TikTok](#)، [Facebook](#)، [Instagram](#) اور [Twitter/X](#) پر مکمل سورج

گرہن کے راستے، مختلف قسم کی دلچسپیوں اور سورج گرہن سے متعلق خصوصی واقعات کا مشاہدہ کیا جائے گا۔ ڈاؤن لوڈ کے قابل [سورج گرہن کے ایک پوسٹر](#) کا خصوصی ایڈیشن بھی دستیاب ہے، جسے I LOVE NY کی مشہور آرٹسٹ اور ماہر فلکیات ڈاکٹر Tyler Nordgren کے ساتھ شراکت داری میں بنایا گیا ہے۔ نظارہ کرنے کے مقامات اور اضافی حفاظتی تجاویز دیکھنے کے لیے [iloveny.com/eclipse](http://iloveny.com/eclipse) پر جائیں۔

سورج گرہن کے سلسلے میں کسی بھی سفر یا مشاہدے کے تجربے کی تکمیل کے لیے، I LOVE NY نے [Spotify](#) پر گرہن سے متعلقہ ایک خصوصی پلے لسٹ بنائی ہے، جس میں ایسے گانے پیش کیے گئے ہیں جن میں گرہن یا ریاست نیو یارک دونوں کا حوالہ دیا گیا ہے، یا وہ گرہن سے متعلق ہیں۔ اس میں Bonnie Tyler کے "Total Eclipse of the Heart" اور Beatles کے "Here Comes the Sun" سے لے کر، David Bowie کے "Starman" اور Taylor Swift کے "Welcome to New York"، تک ایک مکمل سورج گرہن کے بہترین ساؤنڈ ٹریک کے طور پر فراہم کردہ 80 سے زیادہ منتخب کردہ گانے دستیاب ہیں۔

ریاست نیو یارک ڈویژن برائے وطن کی سلامتی و ہنگامی خدمات کی کمشنر Jackie Bray نے کہا، "نیو یارک کی عوامی تحفظ کی ایجنسیوں نے اس بات کو یقینی بنانے کے لیے پچھلے 18 مہینوں کے دوران کام کیا ہے کہ زندگی میں ایک ہی بار ہونے والا یہ واقعہ سب کے لیے محفوظ اور پُر لطف ہو۔ ہم مہمانوں اور نیو یارک کے شہریوں سے یکساں طور پر درخواست کر رہے ہیں کہ وہ اپنا کردار ادا کریں اور تحمل سے کام لیں — کیونکہ لاکھوں لوگوں کی آمد متوقع ہے اور ٹریفک کا بہت رش بھی ہو گا، اس لیے سفر میں اضافی وقت کی گنجائش رکھیں، اپنی کار میں کھانے کی کچھ ہلکی پھلکی چیزوں اور پانی کا ذخیرہ رکھیں، اور دیر تک ٹھہرنے کے بارے میں سوچیں تاکہ اس مکمل سورج گرہن کے راستے میں موجود کمیونٹیز کی جانب سے پیش کردہ تمام چیزوں کا تجربہ محسوس کر سکیں۔"

ریاستی محکمہ آمدورفت کی کمشنر Marie Therese Dominguez نے کہا، "گورنر Hochul کی ہدایت پر، محکمہ آمدورفت میں ہماری افرادی قوتیں کئی مہینوں سے سورج گرہن کی تیاری کر رہی ہیں، اور اب ہم مکمل عمل درآمد کے موڈ میں موجود ہیں۔ اضافی HELP اور ٹو ٹرکس سڑکوں پر گشت کر رہے ہیں تاکہ ضرورت میں گھرے گاڑی چلانے والوں کی مدد کی جا سکے اور محکمہ کے پاس اس بات کو یقینی بنانے کے لیے تمام وسائل موجود ہوں گے کہ ریاستی شاہراہ کے نظام کو محفوظ رکھنے کے لیے ہم ہر ممکن کوشش کر سکیں۔ میں نیو یارک کے تمام شہریوں کو تاکید کرتی ہوں کہ اس قدرتی عجب سے لطف اندوز ہوں - لیکن یہ عمل محفوظ طریقے سے انجام دیں۔ جلدی روانہ ہوں، ٹریفک میں تاخیر کے لیے تیار رہیں - اضافی خوراک، پانی اور کمبل لے کر آئیں اور سورج گرہن کا نظارہ کرنے والے چشمے نہ بھولیں۔ براہ کرم یاد رکھیں کہ سڑک کے جانبی حصوں پر گاڑی پارک نہ کریں، اور سب سے اہم بات، اپنے صبر و تحمل کا دامن تھامے رکھیں۔ یہ مکمل سورج گرہن کئی نسلوں کے بعد رونما ہونے والا ایک واقعہ ہے اور میں اس خصوصی آسمانی تجربے کے لیے پیر کے روز نیو یارک کے ہزاروں شہریوں کی شمولیت کی بے حد منتظر ہوں۔"

امپائر اسٹیٹ ڈیولپمنٹ کی صدر، CEO اور کمشنر Hope Knight نے کہا، "8 اپریل کا مکمل سورج گرہن، رہائشیوں اور سیاحوں کے لیے ایک بہت ہی دلچسپ واقعے کی شکل اختیار کر رہا ہے، خاص طور پر ان تمام کمیونٹیز کے لیے جو اس مکمل سورج گرہن کی راہ میں واقع ہیں۔ گورنر Hochul کے زیر قیادت، ریاست نیو یارک کی جانب سے مسافروں کو قبل از وقت منصوبہ بندی کرنے، مقامی رہنما اصولوں پر عمل درآمد کرنے اور اس شاندار آسمانی مظہر فطرت کو کسی تہوار کی طرح منانے کے لیے ریاست بھر میں سورج گرہن کے بہت سے پروگراموں میں سے کچھ سے لطف اندوز ہونے کی ترغیب دیتے ہوئے، سورج گرہن کے محفوظ تجربے کو مسلسل فروغ دیا جا رہا ہے۔"

ریاستی پارک کے قائم مقام کمشنر Randy Simons نے کہا، "ہمارے ریاستی پارکس زندگی میں ایک ہی بار رونما ہونے والے اس واقعے کے لیے ہر جگہ سے آنے والوں کا خیر مقدم کرنے کے لیے تیار ہیں۔ ریاستی پارکس کا عملہ اور پارک پولیس ایک سال سے زیادہ عرصے سے مقامی اور ریاستی شراکت داروں کے ساتھ ایک محفوظ اور یادگار دن کی منصوبہ بندی کر رہے ہیں۔ ہم اپنے ریاستی پارکس میں آنے والے لوگوں کی حوصلہ افزائی کرتے ہیں

کہ وہ رہنمائی سے واقفیت حاصل کریں، صبر و تحمل سے کام لیں اور عملے کی ہدایات پر عمل درآمد کریں تاکہ سب کے لیے ایک خوشگوار دن کو یقینی بنایا جا سکے۔"

**تھرووے اتھارٹی کے قائم مقام ایگزیکٹو ڈائریکٹر Frank G. Hoare نے کہا،** "جیسا کہ ہم اس نایاب تقریب کے لیے دنیا بھر سے آنے والے مہمانوں کا خیر مقدم کرتے ہیں، تو یہ بات سب سے زیادہ اہم ہے کہ تھرووے استعمال کرنے والے مسافروں کی حفاظت پر زور دیا جائے تاکہ وہ اپنی منزل تک پہنچ سکیں۔ تھرووے اتھارٹی کے سرشار عملے نے ایک سال سے زائد عرصے سے اس ہفتہ وار تعطیل کے لیے تندی سے تیاری کی ہے اور ٹریفک کے کسی بھی طرح کے مسائل یا ہنگامی صورتحال سے نمٹنے کے لیے وہ پوری طرح لیس ہیں۔ گاڑی چلانے والوں کو سختی سے تاکید کی گئی ہے کہ وہ کسی بھی وقت ہائی وے پر نہ رکیں ماسوائے یہ کہ کوئی ایمرجنسی صورت حال درپیش ہو جائے۔ سفر کرتے وقت احتیاط برتیں اور نظارہ کرنے اور پارکنگ کی محفوظ، مخصوص کردہ جگہیں تلاش کریں۔ جلدی پہنچیں، تا دیر قیام کریں اور محفوظ انداز میں گاڑی چلائیں۔"

**محکمہ ماحولیاتی تحفظ کے کمشنر Basil Seggos نے کہا،** "ہماری اولین ترجیح ہے کہ نیو یارک کے شہری اور سیاح یکساں طور پر سورج گرہن سے لطف اندوز ہو سکیں۔ DEC کی جانب سے سیاحوں کی حوصلہ افزائی کی جاتی ہے کہ وہ ایڈیروونڈپکس کے دور افتادہ علاقوں سے گریز کریں اور اس کے بجائے مکمل سورج گرہن کے راستے میں آنے والے نظارہ کرنے کے مخصوص مواقع میں سے کسی ایک سے لطف اندوز ہوں۔ زیادہ بلندی پر واقع ٹریلز پر حالیہ برف باری کے ساتھ گرم درجہ حرارت اور موسم بہار کے حالات کے ساتھ، کچھ علاقوں میں برفانی تودے گرنے کے بڑھتے ہوئے امکانات کے ساتھ خطرناک حالات پیدا ہوتے ہیں۔ DEC کے جنگلاتی رینجرز کو متعدد ٹریل ہیڈز پر تعینات کیا جائے گا تاکہ ان خطرات کے بارے میں، حتیٰ کہ انتہائی تجربہ کار ہائیکرز کے لیے بھی خطرناک حالات کے بارے میں عوام کو آگاہ کرنے میں مدد ملے۔"

**ریاستی کمشنر برائے صحت ڈاکٹر James McDonald نے کہا،** "مجھے امید ہے کہ ہر شخص کو ہمارے سورج گرہن کے حوالے سے ایک خوشگوار اور آسمانی تجربے کا احساس حاصل ہو گا۔ سورج گرہن کو دیکھتے وقت آپ جو سب سے اہم کام کر سکتے ہیں وہ یہ ہے کہ آپ اپنی آنکھوں کی حفاظت کے لیے کوئی اچھا طریقہ یقینی بنائیں۔ دھوپ کے عام چشمے، خواہ کتنے ہی سیاہ کیوں نہ ہوں، وہ چشمے سورج کی طرف براہ راست دیکھنے سے ہونے والے نقصان کو روکنے کے لیے کافی نہیں ہیں، خواہ کتنے ہی مختصر وقت کے لیے ہی کیوں نہ دیکھا گیا ہو۔ ISO سے مصدقہ شمسی نظارہ کرنے کے چشمے پہننا ضروری ہیں، جو ہر طرح کی خراشوں اور دیگر خامیوں سے پاک ہونے چاہئیں۔"

###

مزید خبریں [www.governor.ny.gov](http://www.governor.ny.gov) پر دستیاب ہیں  
ریاست نیو یارک | ایگزیکٹو چیف | [press.office@exec.ny.gov](mailto:press.office@exec.ny.gov) | 518.474.8418  
گورنر آفس سے اپ ڈیٹس کے لیے سائن اپ کریں: [ny.gov/signup](http://ny.gov/signup) | 81336 پر NEW YORK ٹیکسٹ کریں

[ان سبسکرائب کریں](#)